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(Προτεινόμενεσ απαντήςεισ) 
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Σηην δεύηεπη  πεπίπηωζη  
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Σωστό το α. 

Β3. Από Α.Δ.Ο για ηην κπούζη έσοςμε  Ο
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Σωστό το α.  

ΘΕΜΑ Γ 
Γ1. Σςγκπίνονηαρ ηην εξίζωζη ηηρ ζςμβο-

λήρ ηος ζημείος Μ με ηην εξίζωζη ηηρ ζςμ-

βολήρ 
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mA 2,02  , γιαηί ηο Μ είναι ζημείο ηηρ με-

ζοκαθέηος και επομένωρ ιζαπέσει από ηα Π1 

και Π2. 
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Γ3. Τα ζημεία ηος εςθύγπαμμος ημήμαηορ πος ηαλανηώνονηαι με μέγιζηο πλάηορ 

είναι αςηά ζηα οποία ζςμβαίνει ενιζσςηική ζςμβολή και επομένωρ θα ιζσύει: 
 Nrr 21  

με ηην πποϋπόθεζη όηι mrr 121  . 

Από ηα παπαπάνω πποκύπηει όηι: 2,1,0,1,2 N  

Άπα 5 ζημεία. 

Γ4. Τα κύμαηα θα θηάζοςν και θα ζςμβάλοςν ζηο ζημείο Μ ζηον ίδιο σπόνο, ε-

θόζον αςηό ιζαπέσει από ηιρ πηγέρ Π1 και Π2 ηων κςμάηων. 
Ο σπόνορ για να θηάζοςν ηα κύμαηα ζηο Μ είναι: 
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Μέσπι ηόηε ηο Μ είναι ακίνηηο. 

Από s5,22 κάνει 2,5 ηαλανηώζειρ με δεδομένο όηι η πεπίοδορ είναι 0,2s. Ο
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μο
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Για 

να ιζοπποπεί ηο ζύζηημα   m3g=T3.  

Άπα   Τ3=10Ν  W2+T3=T2  

m1g=T1  

Σηην ηποσαλία Τ2R-T1R=0 οπόηε Τ1=Τ2 Άπα Τ2=20Ν και Τ1=20Ν 

Επίζηρ Ν=Τ1+Τ2+W=80N   

Για ηη πάβδο  Ση=mAg2d+mΓgd-Nd=0 

Οπόηε ιζοπποπεί. 

Δ2. 
Ση=Ιαγων 

Όμωρ   I=mA(2d)
2
+mΓd

2
=10 kgm

2
   

Ση=η΅WA+η WΓ=mAgζςν60
0
2d+mΓgζςν60

0
d=40Νm 

·ηζι αγων =4rad/s
2 
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Δ3. Mε ηην εθαπμογή ηηρ Aπσήρ Διαηήπη-

ζηρ ηηρ Μησανικήρ Ενέπγειαρ με επίπεδο ανα-

θοπάρ μηδενικήρ δςναμικήρ ενέπγειαρ να πεπνά 

από ηο καηώηεπο ζημείο έσοςμε: 
mAg2d+ mΓg2d=1/2Ιω

2
+ mΓgd 

από όπος πποκύπηει όηι  ω=4 rad/s 

·πειηα με ηην Απσή Διαηήπηζηρ ηηρ 

Σηποθοπμήρ Ιω=Ι
΄
ω΄  όπος Ι

΄
=Ι+ m4(2d)

2 

πποκύπηει όηι: 

ω
΄
=4/3 rad/s και uA= ω

΄ 
2d=8/3 m/s 

Δ4. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για ηην m1:      m1g-T1
΄
 =m1α   

Για ηην m2:  - m2g+T2
΄
 =m2α   

Για ηην ηποσαλία : T1
΄
R- T2

΄
R=1/2 MR

2
αγων   οπόηε T1

΄
 - T2

΄
 =1/2 Mα 

Από ηιρ παπαπάνω ζσέζειρ έσοςμε α=2m/s
2  

T1
΄
=16N  

T2
΄
=12N   

N
΄
=W+ T1

΄
+ T2

΄
=68N 

Για ηην πάβδο: Ση=0   έηζι  mg2d+ mΓgd- N
΄
d=0 και m=0,4Κg 
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